

Tisztelt Képviselő Úr!

Megítélésünk szerint semmilyen kormányszatnak nincs joga a nép megkérdése nélkül olyan nemzetközi szerződést kötni, amely az ország természeti arculatát és kulturális örökségét megváltoztatja.

A beruházás folytatását az értelmes és szakszerű gazdasági és környezetvédelmi érvelés egyértelműen károsnak tartja.

Alkotmányellenesen és a világtörténelemben példátlan módon elidegenít egy Duna-szakaszt, súlyosan veszélyezteti az élővilágot és ivóvíz-ház-tartásunkat, a táj jövőjére, de unokáinkra is beláthatatlan terheket testál.

A M D F kötelességének érzi, hogy felhívja az Ön figyelmét arra az évtizedek óta páratlan aggodalomra, amelyet a bős-nagymarosi építkezés váltott ki az ország egész népében.

Ebben a tekintetben különösen fontos a szeptember 2-4. közötti budapesti nemzetközi Duna Konferencia részletes állásfoglalása, amellyel egyetértünk és ezúton ajánljuk becses figyelmébe.

Meggyőződésünk, hogy az országgyűlés reformelkötelezettségének és autonómiájának valódi próbája és méltóságának helyreállítója az lesz, ha lesz bátorsága megváltoztatni a korábbi évek rossz döntéseinek halmozását.

Kérjük a nagymarosi munkálatok azonnali leállítását és az egész terv független és sokoldalú szakértői revízióját, az összes adat nyilvánosságra hozását és a felelősség megállapítását.

E nagy horderejű szavazásban Ön személy szerint is történelmi felelősséget visel. Kérjük, tegyen meg mindent azért, hogy tekintettel az ügy rendkívüli jelentőségére, a szavazás legyen nyilvános, és minden választópolgár értesüljön arról, hogy a képviselők személy szerint egyenként hogyan döntöttek.

Ha a parlamenti többség a munkálatok folytatása mellett döntene, kérjük, tegyen javaslatot az országgyűlésnek korrekten előkészített népszavazás kiírására.

6-7/641/R



A magyar nép már hosszú ideje aggodalommal figyeli az ország természeti állapotát: az élővizek, a szántóföldek, az erdők pusztulását, a zaj, a szemét, a legkülönbözőbb vegyi anyagok áradását és a mindezzel összefüggő egészség- és kedélyromlást, azt, hogy az ország lassan lakhatatlanná válik.

Noha az államnak elemi kötelessége gondoskodni a nemzet egészséges életéről, a lakosság egyharmada erősen szennyezett levegőt szív, mintegy ezer településen nincs egészséges ivóvíz, a termőföldek pusztulóban vannak, a hulladékok kezelése országsszerte megoldatlan, az élőlények sokaságát fenyegeti a kipusztulás veszélye.

A nemzetközi előrejelzések szerint az ezredfordulóra Kelet-Európa, így hazánk is ökológiai katasztrófa-sújtotta területté válhat.

A bajok fő forrása a jelenlegi politikai és gazdasági intézményrendszer alapsajátosságából ered. Bár az államnak kellene védelmeznie polgárait és az országot a gazdálkodók környezetromboló tevékenységétől, az állam mint a legfőbb gazdálkodó maga a legnagyobb környezetromboló.

Államjogi képtelenségnek tartjuk, hogy az úgynevezett környezetvédelmi miniszternek kell ellátnia annak az ágazatnak - a vízügynek - az irányítását, amely az egyik legveszélyesebb környezetromboló.

A helyes és sikeres természet- és környezetvédelmi politika kialakításának alapkövetelményei:

- a gazdaság és a politika szétválasztása
- az állami tulajdonnak közösségi tulajdonná való alakítása, amelyben a rendelkezési jogot az illető közösségek közvetlenül gyakorolják
- új természet- és környezetvédelmi törvényhozás, amely a nemzet és nem a részleges gazdasági érdekek szolgálatában áll
- független jogalkalmazás, amely érvényt szerez a környezetvédelmi előírásoknak
- az összes, környezetre vonatkozó adat teljes nyilvánossága, a környezetvédelmi csoportok és mozgalmak szabad működése, autonóm ökológiai sajtó
- a nagyberuházások előtt független szakértők készítsenek hatástanulmányokat

Távlatilag az egész magyar gazdaságban környezetbarát technikákat kell szorgalmazni, ökológikus fejlesztési és beruházási stratégiával, amelynek kialakításába megfelelő átszervezésekkel be kell vonni a magyar tudományos és műszaki értelmiséget.

A kormány érje el, hogy az ország ne szenvedjen más országok környezetromboló tevékenységétől és vegyen részt a globális ökológiai válság megoldásáért tett erőfeszítésekben.

Az oktatás és a nevelés minden szintjét át kell haszna a természet- és környezetbarát szemlélet, hogy népünk súlyos és önvészélyes ökológiai tudatlanságát felszámolhassuk.